HERCULES Condensing 20/27

Zakladni ¢erpadlo hydraulického vyrovnavace tlaku kotle - SALMSON DYL 63-15
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Pratok [litry/hodinu]

A = Vytlacna vySka zakladniho ¢erpadla kotle pfi rychlosti ¢.3
B = Vytlacna vySka zakladniho ¢erpadla kotle pfi rychlosti ¢.2

Cerpadlo zékladni zény (o vysoké teploté) - GRUNDFOS UPS 15-60 S1
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Pratok [litry/hodinu]

A = Vytlaéna vyska obéhového Eerpadla 1. z6ny pri rychlosti .3 (vysoka teplota; ¢erpadlo osazené v kotli z vyroby)
B = Vytlacna vyska obéhového ¢erpadla 1. zony pfi rychlosti ¢.2 (vysoka teplota; ¢erpadlo osazené v kotli z vyroby)
C = Vytlacna vyska obéhového Cerpadla zény nizké teploty pfi rychlosti ¢.3
D = Vytlaéna vyska obéhového Cerpadla zony nizké teploty pfi rychlosti ¢.2
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